
１１月２２日（金） 小倉４日目成績表 入場人員 ３，６１０名 売上高 ２，０５０，２０４，０００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ 選抜 ２，０２５㍍ 第２Ｒ 選抜 ２，０２５㍍ 第３Ｒ 選抜 ２，０２５㍍

一周
２２．１
まくり
追込み

大矢任せ後方の杉森が２角か
ら捲る。佐々木眞は９番手強襲

一周
２２．９
追込み
捲残り

３番手取った阿部が山田のけん制耐
え捲るも空いたコースを阿竹が一気

一周
２３．０
追込み
逃残り

突っ張った藤井がレースを
支配し、南が差して中近決着

１▲ 杉森 輝大 １０．９ １○★阿竹 智史 １０．８ １◎ 南 修二Ｓ１１．７
２×★佐々木眞也 ½Ｗ ２× 阿部 将大１½Ｂ ２○ 藤井 侑吾½Ｂ
３○ 小岩 大介Ｓ½Ｂ ３注 志田 龍星½Ｗ ３注 元砂 勇雪 ¼Ｗ周 

赤
板




打
鐘

←
 

Ｈ
Ｓ

 

Ｂ
Ｓ


← 

←  
 

周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ

←
   

周 

赤
板

 


打
鐘

 


Ｈ
Ｓ

←
 

Ｂ
Ｓ


←




４◎ 嘉永 泰斗 ４△ 中本 匠栄 ４× 小林 泰正
５  橋本 強 ５▲ 山田 久徳 ５  青野 将大
６  原 誠宏 ６  坂本 貴史 ６△ 大槻 寛徳
７△ 佐々木 豪 ７◎ 取鳥 雄吾 ７  岡村 潤
８注 根田空史 ８  瓜生 崇智 ８  香川 雄介
８  大矢崇弘 ９  窪木 一茂 ９▲ 小川真太郎
三
単  １９，１９０円⃞66 三

単  ６８，０５０円⃞178 三
単  ９２０円⃞１

車
単 － ３，１２０円⃞13 車

単 － ５，１１０円⃞21 車
単 － ３３０円⃞１

第４Ｒ 選抜 ２，０２５㍍ 第５Ｒ 選抜 ２，０２５㍍ 第６Ｒ 二次予選Ｂ ２，０２５㍍

一周
２２．７
追込み
逃残り

打鐘で先頭に立った松井が
別線を封じて佐々木が差す

一周
２３．１
追込み
逃残り

清水は外併走から捲れず。逃げ
た小松崎を大森が援護して差す

一周
２２．７
まくり
マーク

太田が先制も伊藤が飛び付く。
窓場が２角から捲り三谷続く

１○ 佐々木 龍 １１．５ １× 大森 慶一 １１．４ １× 窓場千加頼 １１．３
２ 松井 宏佑¼Ｗ ２△ 小松崎大地¼Ｗ ２▲ 三谷 竜生 ¾Ｗ
３▲ 酒井 雄多 ¾Ｂ ３  成松 春樹 ¾Ｂ ３◎ 太田 海也¼Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘
 


Ｈ
Ｓ

←




Ｂ
Ｓ

 
 

周 

赤
板


 
 

打
鐘




Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ


 

 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ






Ｂ
Ｓ


← 




４  佐藤 壮 ４○ 福島 武士 ４△ 北津留 翼
５× 竹内 智彦 ５  川口公太朗 ５注 吉澤 純平
６△ 川口 聖二 ６▲ 谷口 遼平Ｓ ６  伊藤 旭Ｓ
７  坂本 修一 ７注 井上 昌己 ７  宿口 陽一
８  山口 富生 ８  田尾 駿介 ８  山賀 雅仁
９注 月森 亮輔Ｓ ９◎ 清水 裕友 ９○ 岩津 裕介
三
単  ２，８５０円⃞10 三

単  ３４，２１０円⃞105 三
単  ７，７４０円⃞14

車
単 － ３５０円⃞２ 車

単 － ９７０円⃞３ 車
単 － １，３１０円⃞３

第７Ｒ 二次予選Ｂ ２，０２５㍍ 第８Ｒ 二次予選Ｂ ２，０２５㍍ 第９Ｒ 二次予選Ａ ２，０２５㍍

一周
２２．６
追込み
（マーク捲残り

山崎が町田の番手奪い捲り山
田差す。北井と山崎で２着同着

一周
２２．６
まくり
追込み

小原先行も佐藤離れて中
が嵌り混戦。単騎河端が捲る

一周
２２．６
まくり
マーク

山口が奇襲カマシも７番手で
脚ためた犬伏が捲り荒井続く

１△ 山田 庸平 １１．４ １  河端 朋之 １１．１ １◎ 犬伏 湧也 １１．０
２◎ 北井佑季 ½Ｂ ２  中 章成１Ｂ ２○ 荒井 崇博 ¾Ｂ
２× 山崎賢人 同着 ３× 伊藤 颯馬 ¾Ｗ ３注 森田 優弥 ¾Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘


  

Ｈ
Ｓ

← 
  

Ｂ
Ｓ

←
← 
 

周
回 

赤
板




 

打
鐘

←
  

Ｈ
Ｓ
← 
  

Ｂ
Ｓ




周
回 

赤
板




打
鐘
←  


Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←
←
 

４  神山 拓弥 ４注 東口 善朋 ４△ 浅井 康太
５注 雨谷 一樹 ５  山本 伸一 ５  和田真久留
６  佐藤 友和 ６○ 小原 佑太Ｓ ６▲ 武藤 龍生
７▲ 松本 貴治 ７◎ 佐藤慎太郎（７８） ７× 山口 拳矢
８○ 守澤 太志 ８▲ 園田 匠 ８  和田健太郎Ｓ
９  町田 太我 ９△ 和田 圭 ９  松岡 貴久
三
単
 ７，７５０円⃞48
 ３，０７０円⃞13

三
単  ３６，５６０円⃞141 三

単  ５，８３０円⃞13

車
単
－ ２，０１０円⃞22
－ ４４０円⃞２

車
単 － ４，０００円⃞17 車

単 － ７６０円⃞２

第１０Ｒ 二次予選Ａ ２，０２５㍍ 第１１Ｒ 二次予選Ａ ２，０２５㍍ 第１２Ｒ ダイヤモンドレース ２，０２５㍍

一周
２１．９
まくり
追込み

深谷が新田の後位に追い上げ
捲る。４角落車あり寺崎２着

一周
２２．９
まくり
追込み

佐々木が脇本を突っ張り逃げ
るが立て直した脇本が捲る

一周
２２．５
追込み
追込み

眞杉が新山捌き捲るも内突
いた松浦が俊敏に中を割る

１◎★深谷 知広１１．１ １◎ 脇本 雄太 １１．０ １注 松浦 悠士 １１．０
２△ 寺崎 浩平 ３Ｂ ２△ 菅田 壱道 ⅛Ｗ ２  坂井 洋 ¾Ｂ
３○ 松谷 秀幸 ２Ｂ ３× 岩本 俊介 １½Ｂ ３▲ 郡司 浩平 ¼Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ

 

Ｂ
Ｓ

←



周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←
  

周
回 

赤
板 

打
鐘
← 


Ｈ
Ｓ

 
 

Ｂ
Ｓ


  


４注 村上 博幸 ４  佐々木悠葵Ｓ ４× 眞杉 匠
５  桑原 大志 ５  三谷 将太 ５○ 古性 優作
６  諸橋 愛 ６▲ 小原 太樹 ６◎ 新山 響平
７  山田 英明 ７○ 稲川 翔 ７  永澤 剛
▲ 渡部 幸訓Ｓ 注 平原 康多 ８  中野 慎詞
× 新田 祐大   成田 和也 ９△ 山崎 芳仁
三
単  ５，４２０円⃞12 三

単  １２，７７０円⃞40 三
単  ３０，３３０円⃞109

車
単 － ２，０４０円⃞６ 車

単 － １，６９０円⃞７ 車
単 － ７，１５０円⃞30


